

比特币挖矿还能挖多久，比特币挖矿了解一下

比特币挖矿还能挖多久?关于比特币网友们想的更多的可能就是比特币的价值，那么这里挖矿就是最基础的，但是我们都知悉某些事情都会会有尽头的，那么在这样的趋势之下，比特币挖矿还能挖多久?这就是今天小编要来给网友们分析的问题。

网友们都知道，以去中心为理念的比特币，构建了一个安全自由的支付网络，避免了传统货币通货膨胀的问题，再者P2P网络中由于每个节点都能够合理有效地合理分配资源，使得节点之间的交易方便快捷，在这种货币网络下，每一个节点付出一定量的劳动力才能获取相应的资源，俗称“挖矿”。

去年，大量比特币业务爱好者也加入到比特币挖矿大军之中，有的人甚至会在自己家里的地下室开采挖矿。不仅如此，随着挖矿回报利润丰厚，大型矿工也选择在一些电力廉价的地方挖掘比特币。由于2017年比特币价格暴涨，矿工利润曾一度高达1400%，然而当比特币价格下跌到6000美元之后，矿工的热情仿佛丝毫没有任何动摇，也反映出这个行业“水很深”，因为当价格下跌之后，一些小玩家不得不选择立场。

因为在比特币挖矿的过程中，会消耗大量电力，截至2018年8月，估计比特币前的年耗电量超过70万亿瓦时，相当于全球总电量的0.3%。全球每年挖矿收入将近70亿美元，挖矿成本将近34亿美元，比特币前已耗电量可以供应600多万个美国家庭用电。

也正是这个原因，越来越多的人开始质疑比特币挖矿的合理性，毕竟为一个只存在于网络世界的事物消耗如此多能源，真的有意义吗?另外，一些环保人士也加入了声讨比特币的队伍，他们表示在火力发电为主流发电模式的大环境下，消耗更多电能就等于对地球环境造成更大的压力，比特币挖矿在间接地制造污染!因此，有一部分国家已经开始限制或禁止比特币挖矿，违规的人甚至还会遭受罚款。

长期以来，全世界约70%的比特币算力集中于中国，自去年9月限制人民币交易比特币后，中国监管的矛头再次指向比特币等加密货币的生产。从去年底开始，互联网金融风险专项整治办工作领导小组也明确指示各级监管层也在全面掌握从事“挖矿”企业的各方面情况。今年2月，《每日经济新闻》记者曾独家探秘四川马边的比特币矿场。当时，有上万台比特币矿机设在山区大大小小的水电站中，昼夜不停地挖比特币。如今，这些矿场已关闭、搬迁，“矿工”们也都选择了离开，搬迁到新加坡、蒙古国、加拿大等政策相对宽松的国家地区。

除了政策的影响外，从矿工收入看，比特币挖矿收益包含区块奖励与手续费两部分。其中，比特币总数是2100万个，区块奖励起初是每个区块奖励50个比特币，每挖出剩余比特币产量的一半时，区块奖励就会就会减少一半。在2012年11月和2016年6月，比特币都经历过区块奖励减产，目前比特币的区块奖励数是12.5个比特币，而下一减产时间点将发生在2020年。

过去，哈希率快速增长往往与价格反弹同时发生，但从现在的状况来看，挖矿算力和价格之间的关系其实并不那么简单。理论上讲，哈希率增长意味着挖掘每个加密货币的成本更高，因此相应的加密货币价格也会上涨。但是由于过去挖矿产能扩张“过剩”，现在算力上升已经变成了矿工的“沉没成本”。此外，随着利润受到挤压，矿工可能也会出售此前持有的加密货币。

事实上，很多行业分析师都试图计算能够让比特币矿工达到收支平衡的价格阈值，也希望以此为比特币价格提供支撑。根据加密货币研究公司Fundstrat Global Advisors的分析，该价格临界值大约为8000美元左右。此外，摩根士丹利也表示，比特币价格只有超过8600美元，大型矿工才有可能赚钱。

当然，从目前的比特币市场行情来看，“挖矿”市场的整体情况依然不太乐观，特别是全球对于数字货币政策的政策规范，比特币“挖矿”的路还有多远，是走过了这段“严冬”就春暖花开，还是“严冬”才刚刚开始，这无疑对每个“矿工”都是一个严峻的考验。

比特币挖矿还能挖多久?上面就是关于这个问题的相关内容分析，比特币目前的市场状况可以说是不怎么好的，很多的方面的原因都导致了市场的低迷，那么你对于比特币的未来是如何看的呢?网友们有时间可以多思考思考下这个问题。

有的时候门槛是保护既得利益者非常好的一种方法，同时只要我们跨过了门槛那么我们就能够获得巨大的财富。因而如果你做为普通人希望在币圈能够有一份收益，那么可以添加我们Dadaqq.Com的官方客服进行详细的交流和探讨，同时我们Dadaqq.Com的官方社群有币圈不同领域的大咖以及资深的职业玩家，可以帮助大家快速的入门并玩转币圈交易市场。添加下方微信即可申请加入哦。